
В Новосибирской области установлено местонахождение пропавших детей



В правоохранительные органы вечером 31 января 2018 года поступило сообщение о неизвестном исчезновении трех 12-летних малолетних детей. По данному факту следственным отделом по городу Бердск следственного управления по Новосибирской области незамедлительно была организована доследственная проверка.

Сегодня, в результате эффективного взаимодействия следователей Следственного комитета, сотрудников полиции и волонтеров местонахождение пропавших детей было установлено на территории Советского района г. Новосибирска

За период отсутствия детей никаких противоправных деяний в отношении них совершено не было.

Чтобы предупредить повторение подобных случаев, следователи намерены выяснить причины и условия, способствовавшие исчезновению детей.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1200104>